Originaires du sud de la France, Les Nycer, aka Andy Rock et Ken Roll, se rencontrent en 2008 pour partager leur passion de la musique et de la production. Ils commencent par remixer des DJs de renom comme Assad, Tom Snare, ou encore DJ Snake, ils signent sur des labels prestigieux du nom de Work Machine, Armada, Jolly Roger. 
Leur collaboration avec le chanteur Deeci, démarre avec le morceau intitulé « Losing Control », signé chez Njoy Records, qui se voit rapidement diffusé sur les ondes de radios comme FUN RADIO, VITAMINE, ESPACE… , et classé TOP 20 des clubs (Yacast), N°1 Itunes & Virgin Megastore. Le titre s’exporte même en Pologne, Russie, Benelux, Canada, Royaume-Uni et aux USA !

Ce succès planétaire les amène à être sollicités pour des remixes par des producteurs de renom comme Remady, entre autres.

Le follow-up tant attendu nous arrive en ce début d’année 2011 : « Nasty Girl » , toujours chez Njoy Records et en featuring avec Deeci. A suivre de près…


The Nycer , aka Andy Rock and Ken Roll,  2 French producers, met and shared their passion for music and production in 2008. They started remixing  the best DJs (Assad, Tom Snare, DJ Snake…) and signing on great labels such as Work Machine, Armada, or Jolly Roger. 
Their collaboration with Deeci starts with “losing control” ,  a track they sign on Njoy Records that is soon played on the biggest French radios (FUN RADIO, VITAMINE, ESPACE …) and  ranking top 20 in the Yacast charts (French clubs), and Number 1 on Itunes and Virgin Megastore. It is even licensed in many territories : Poland, Russia, USA, Canada, UK, Benelux !

This huge success leads them to new beautiful collaborations, for instance with the Remady producers.

The follow-up you’ve been waiting for is now arriving  : “Nasty Girl” , still signed on Njoy Records and featuring Deeci, is obviously to be watched at carefully…  
