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Fedde le Grand est l’un des plus grands DJs au monde. Ses compétences légendaires tant en studio que sur scène l’ont amené à faire sa première apparition public au mythique Festival « Coachella » (USA Californie). Il accumule cinq places dans le classement Beatport : n ° 1 avec « Autosave » la, « Control Room » et son remix de EBTG « Missing », « So Much Love » et le remix du « Paradise » de Coldplay. Le nom de Fedde le Grand est sur toutes les lèvres...

2006 le tube « Put Your Hands Up For Detroit » (déjà chez Universal France) déferle sur l’Europe et propulse le DJ Hollandais au rang de célébrité internationale. Le titre est numéro 1 en Espagne, Russie, Finlande, Bulgarie ainsi qu’en Angleterre. Il décroche de nombreux prix à la 6ème édition des « Club Awards » et aux « IMDA »  Underground House Track, Best Breaks/Electro Track, Best Breakthrough Solo Artist. Le monde découvre enfin Fedde le Grand.

Fedde s’impose sur la scène house avec des titres comme “Let Me Think About It” (Ida Corr), “The Creeps” (Camille Jones), “3 minutes To Explain”, “Let Me Be Real”, “Back & Forth” et “Rockin 'High”. Les plus grandes stars lui ont commandé des remixes : Will.i.am, Robbie Williams et même Madonna pour son « Give It 2 ​​Me ». 


Dès 2006, il se lance dans des sonorités plus tech-house minimale avec les titres : « Take No Shhh, Aah Yeah », « Bad Ass EP », « Just Trippin’ », « F1 », » Amplifier », « Pink Bird » et « The Joker ». Fedde confirme sa position de producteur polyvalent.

En 2009, Fedde sort un premier album studio aux influences house/électro, mais également hip-hop, funk et jazz. Il y collabore avec Will.i.am, Rob Birch (Stereo MCs), MC Gee, M. V, Mitch Crown, Camille Jones et Ida Corr. Fort de son succès, il atteint le top des ventes dans plus de 60 pays.

Fedde a largement prouvé qu'il faisait partie des grands noms de la scène house/électro. DJ résident au Ministry of Sound à Londres et au Pacha d’Ibiza, il se produit également dans les plus grands clubs et festivals du monde. 
Il trône à la 14 ème place du célèbre classement DJ Mag Top 100 
En 2012 Fedde Le Grand revient avec l’énorme tube « So Much Love », producteur créatif et DJ inspiré, ce pionnier de la scène électronique confirme son statut d’artiste à part entière.
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