Mickaël VENDETTA

Mickaël Vendetta  créé son personnage en 2006 , en alimentant son Skyblog de photos et de vidéos amateurs pour se faire remarquer par les médias .                                                              Son but, étant de vendre son personnage pour des émissions de télévision , des marques ou décrocher un rôle au cinéma.

Le skyblog de Mickaël est élu blog star en 2008, passant de 3 000 visites par jour à 40 000; le buzz est lancé
Une société de production le contacte et lui propose de faire une série sur le web autour de son personnage, ce sera " La Bogoss Life de Mickaël VENDETTA" la Bogossitude était née .                       La série rencontre un fort succès ,et le personnage de Mickaël VENDETTA intrigue les chaînes de télévision .                                                                                                                                              Il est ainsi invité sur le plateau de Morandini, sur la chaîne LCI, puis fait réagir les medias grâce à "la méthode Cauet ! " 

Suite à ce buzz médiatique , il est invité dans toutes les Ecoles de Commerces pour soutenir les BDE , il fait également des prestations de dédicaces dans les discothèques de France ,de Belgique et de Suisse . 

Fin 2009 il est l'égérie d'une pub virale sur le web, pour la marque Pringles qui lance sa nouvelle gamme de produits .

En 2010 il participe à la "Ferme célébrité en Afrique" , une émission qu'il remportera avec plus de 51% de suffrages devant David Charvet et Gregory Basso (Greg le millionnaire) .                                                                                       A la suite de cette victoire, il est interviewé par le journaliste Thierry Demaizière dans l'émission       « 7 à 8 » présentée par Harry Roselmack sur TF1.                                                                            Dans cette interview, Mickaël  confie qu'il a joué un personnage pour se faire remarquer par les médias et montre au public qui il est vraiment un garçon ambitieux sincère, un peu provocateur.      Puis, il enchaîne les émissions de télé , « On a tout essayé » avec Laurent Ruquier ,                      « Mes parents vont t'adorer » sur NRJ 12 , il devient Coach de l'émission « Carré VIP » .             

En 2011 il participe « Aux Anges de la télé réalité à New York » sur NRJ12 afin de développer à l’international sa marque de Vêtements vendu sur son site Officiel "MickaelVendetta.com" .                  

En octobre 2012 il montre ses talents culinaires dans l’émission « Un dîner presque parfait » sur M6.                                                                                                                                                                             Depuis Août 2012 Mickaël Vendetta a entamé une carrière de DJ et fait sa tournée dans les clubs des pays d'Europe . Un talent de DJ reconnu par le succès rencontré dans les grandes discothèques ou il à mixé, ses Mixes tape qu'il envoie sur le net sont régulièrement reprises par divers radios de provinces, mais ces projets sont nombreux en perspective ...                            Parallèlement à cela , Mickaël prend des cours d'Anglais et suit une formation intensive de Théâtre, pour réaliser son rêve d'acteur  .  à Suivre !

