KAIMA OMAR surnommé «  Kay-Ô » par sa famille depuis tout petit à cause de ses initiales mais aussi pour une phrase qui le caractérise bien depuis le berceau « Always o-k never k-o » pour deux chose d’une part pour son énergie débordante car il passait son temps à chanter et danser et d’autre part pour sa capacité à relativiser et toujours garder le moral même face aux pire. 

Ses études en commerce international lui ont permis d’acquérir un très bon niveau en Anglais et Espagnol. 

Cet artiste passionné passe son temps à écrire des morceaux, créer des mélodies et jouer la comédie. 

Sportif dans l’âme et aimant mettre l’ambiance il s’entoure de personnes qui apprécie sa bonne humeur sans aucune distinctions raciales, religieuses ou autres, il trouve dommage qu’on vive dans un monde où la différence peut tuer alors qu’elle devrait rapprocher…

Son amour du mélange et de la création sans à priori l’amène à créer son propre style avec sa signature à tous les niveaux que ce soit musical, vocal ou lyrical avec des jeux de mots subtils et marquants. 

Comme il dit souvent « la musique c’est comme les êtres humains chacune a sa propre couleur mais tous comme les êtres humains c’est en les mélangeant qu’on obtient le meilleur » voilà pourquoi il aime chanter et écrire en français, en anglais, en espagnol, en arabe… non pas pour se donner un style mais car c’est son style ! 

Il fera une superbe rencontre en 2007 à savoir celle de Sylvain Cailleux qui est le premier assistant du réalisateur Nils Tavernier (le fils de Bertrand Tavernier) le courant passera immédiatement entre eux et il aura l’opportunité et la chance de faire son premier clip « La Siesta » (titre Latino original et très dansant) avec ce dernier mais aussi Nils Tavernier lui-même qui interrompra ses vacances afin de venir apporter son aide pour ce clip amateur mais avec une ambiance pro et conviviale à la fois qui confirmera définitivement l’envie de Kay-Ô de devenir artiste professionnel… 

En février 2008 il sera nommé top espoir lors de la prestigieuse soirée du « Festinight » (se déroulant dans l’un des club référence en France « Le Mega-Macumba ») sa prestation pleine d’énergie laissera un public conquis.
Kay-Ô aime faire le show d’ailleurs il va le prouver une fois de plus avec sa magnifique prestation lors de la première partie du concert de Sheryfa Luna et Marc Antoine… La presse ne s’y trompera en lui rendant un bel hommage allant jusqu’à le qualifier « d’extraordinaire Show Man » car à chaque scène il met le feu !!!

Son talent dépassant même les frontières il sera contacté via le net par le talentueux groupe anglais de Manchester « Bonafide » afin de faire un couplet en espagnol sur un des morceaux de leur album. Kay-Ô fera un couplet qui séduira le groupe et leur production qui le contacteront par la suite afin de venir tourner le clip à Londres. 

La chanson « Can I Hold you » est sur leur album et le clip était diffusé sur toutes les chaînes et le net,  le mélange en a fait un des tubes de l’été en Angleterre…

Kay-Ô enchaîne les interviews, clips et les collaborations pour se faire connaître et ça finit par payer en 2012 car il signa avec Sony et Yanis records (producteur du tube de Lucenzo «  Vem danza kuduro ») le titre «  Quand je pense à 3 » dont il est l'auteur et le compositeur, le superbe clip tourné à Cuba restera finalement sur le net et le titre n'aura pas la promo et le succès attendu...
Voyant l'énorme soutien dont il bénéficie il n'abandonne pas et revient plus déterminé que jamais.
Après " Bailar Y Cantar " Avec le Groupe COSTA RICA Classé TOP 29 Clt Général Clubs YACAST et  " La Morena " En Duo avec MONTANO Classé TOP 14 Clt soleil et 50 Clt Général Clubs YACAST, KAY-Ô reviens cet été 2014 pour Réchauffer Votre Dancefloor avec son projet solo 100 % Électro & Latino  «  Fuego Lady »produit par Mastersun et Vmusic

Son univers Électro-Pop, latino et urbain… son énergie débordante et ses qualités scéniques font de lui un artiste accrocheur et très prometteur.

Vous ne résisterez pas longtemps à son talent et son énergie !!!
Alors succombez et tombez K.O. 
Pour Kay-Ô !!!

So B Ready to Be Knocked Out By Kay-Ô ;) !!! 
